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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/005892-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a totalidad de las empresas que han trabajado desde el inicio 
de los trabajos hasta la actualidad en la Ciudad del Medio Ambiente de 
Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 492, de 19 de 
diciembre de 2014.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/005892, relativa a totalidad de 
las empresas que han trabajado desde el inicio de los trabajos hasta la actualidad en la Ciudad 
del Medio Ambiente de Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 492, de 19 de 
diciembre de 2014.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de febrero de 2015.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0805892, formulada por D.ª Esther Pérez 
Pérez, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa a empresas que han trabajado en la Ciudad del Medio Ambiente 
de Soria.

Las empresas contratadas por la Sociedad Pública de Infraestructuras y Medio 
Ambiente de Castilla y León para la ejecución de obras en la Ciudad del Medio Ambiente 
de Soria son: UTE Socamez-Collosa, UTE Herce-Drace, UTE Copsa-Rio Vena-Jovilma, 
UTE Vias-Zarzuela, Endusa, UTE Tuñon-Mansilla-Albornoz, Soria Prevención, Cobra, 
Uxama Ingenieria, Acota Topografia, Miguel Bonilla Cornejo, Construcciones San Saturio, 
Electricidad Olmedo, Gam de maquinaria, Hormisoria, Adolfo Jimenez del Rio, Odoricio 
Sistemas, Servicios Integrales Carracillo, Sigerman, Uralita de Sistemas, Zanquiles, 
Antonio Postigo Topógrafos, Gira Arquitectura, Iberdrola SAU, Garrigues, Sancho 
Páramo Arquitectura Técnica, Soria Impresión, Soriana de Ediciones, Tinsa Tasaciones 
Inmobiliarias, Grupo Uno Valiño Ingenieros, Land Art Studio 2002, PC Ingenieros 
Consultores, Estudio de Ingenieria Civil e Iberdrola Generación.

Valladolid, 28 de enero de 2015.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.
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